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OBSERVACIONS: CAL RESOLDRE NOMES QUATRE PROBLEMES . CADASCUN DELS PROBLEMES DESENVOLUPATS S’AVALUARMBE 0 A
2,5 PUNTS, TENINT EN COMPTE EL PLANTEJAMENT, LA INGRPRETACIO, LA RESOLUCIO, LA DISCUSSIO, LEXPOSICIOLA PRESENTACIO
ES PERMET L'US DE CALCULADORES SEMPRE QUE NO SIGUEBRAFIQUES O PROGRAMABLES, | QUE NO PUGUEN REALITRACALCUL
SIMBOLIC NI EMMAGATZEMAR TEXT O FORMULES EN MEMORIA

PROBLEMA 1.
Resoleu els dos apartats seguents:

a) (Es qualificara ded a 1,25) Factoritzeu el polinomi® — 6x> +11x — 6.
b) (Es qualificara dé) a 1,25) Sabent quog(2) = 0Bque log(5) = 0,7, obteniu raonadament el valg

25
delog — |
g(zj

PROBLEMA 2.
a) (Es qualificara de) a 1) Representeu la reatal’equacioy = x i els puntsA (8,0)i B (0,8).
b) (Es qualificara deD a 1,5) Obteniu raonadament la distancia del puatla recta i del puntB a la

Solucio: a)(x-D(x-2)(x—-3). b)2x07-03= 11

rectar.
Solucio: a) Bisectriu dels quadrants primer i tercer (025 + 0,25 punts). bﬁ}\/_Z y 42 (0,75 + 0,75
punts).
PROBLEMA 3.

2

a) Es qualificara ded a 1,5) Obteniu raonadamehtr;(x2 —9) i Il'rr; X 3
X— X— X —

b) Es qualificara de0 a 1) Obteniu raonadament les derivades de las foedioi g tals que
f(X)=x"+2x+7 i g(X)=————.
() 9=
Solucié:a) 0 i 6 (0,5+ 1 punts). H)'(x)=2x+ @ g'(x):L_z2 (0,5 + 0,5 punts).
(x2+2x+7)

PROBLEMA 4.
Es qualificara ded a 2,5) Calculeu l'area de la regi6 limitada per labeoy = (x-1)*(x+1)+1 i les
rectasy= Q0 x=1 i x=2

4 XS

2
Solucié: y=x3-x*-x+2 (1 punt);j ydx=X7—E—X?+2x+C (1 punt);f ydx=19167(0,5 punts).

PROBLEMA 5

En una clase hi han 17 xics i 18 xiques. Es triatzar dos estudiants d’eixa classe. Calculenadament:
a) (Es qualificara de) a0,75) La probabilitat de que els dos estudiangsstsiguen Xxics.
b) (Es qualificara ded a0,75) La probabilitat de que els dos estudianésstgiguen xiques.
c) (Es qualificara ded a 1) La probabilitat de que els dos estudiants teajgen de diferent sexe.

Solucié6: a) 0,22857. b) 0,25714. c) 0,51429.

DI




_ Convocatoria: N
Pruebas de Acceso para mayores de 25y 45 aios 015 =638
Tan ®
SIS'I;;I;;[H\'I\"ERS]TARIO VALENCIANO
Asignatura: MATEMATICAS G UENERALTTAT
onat & VALENCIANA

OBSERVACIONES: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS. CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DESARROLLADOS SE EVALURA DE
0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNCION DEL PLANTEAMIENTO, INTERRETACION, RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESTACION.

SE PERMITE EL USO DE CALCULADORAS SIEMPRE QUE NO SE GRAFICAS O PROGRAMABLES, Y QUE NO PUEDAN REALIZR CALCULO
SIMBOLICO NI ALMACENAR TEXTO O FORMULAS EN MEMORIA.

PROBLEMA 1.
Resolver los dos apartados siguientes:

a) (Se calificara d® a 1,25) Factorizar el polinomia® —6x* +11x - 6.
b) (Se calificara de) a 1,25) Sabiendo quidg(2) = 08 quelog(®) = 0,7, obtener razonadamente

valor delog(z—zsj.

Solucion: a) (x-1)(x-2)(x- 3).b) 2x0,7-03= 11
PROBLEMA 2.
a) (Se calificara d® al) Representar la rectale ecuacioly = x y los puntosA (8,0)y B (0,8).
b) (Se calificara de a 1,5) Obtener la distancia del puit@ la recta y del puntdB a la recta.
Solucién: a) Bisectriz de cuadrantes primero y tercero {00625 + 0,25 puntos). B2 y 42 (0,75 +
0,75 puntos).
PROBLEMA 3.

2 —
a) Se calificara dé a 1,5) Obtener razonadameritfr;(x2 —9) y I|'rr31 X 39
X— X— X —

b) Se calificara de0 a 1) Obtener razonadamente las derivadas de lasohesf y g tales que
f(X)=x*+2x+7 X) = —————.
(% Y 900 =
Solucion:a) 0 y 6 (0,5 + 1 puntos). H)'(x) =2x+ £ g'(x) =L_22 (0,5 + 0,5 puntos).
(x2+2x+ 7)

PROBLEMA 4.
(Se calificara ded a 2,5) Calcular el area de la region limitada pocuava y = (x-1)*(x+1D)+ 1 y las
rectasy= Q0 x=1 y x=2.
4

3 2
Solucién: y=x>*-x*-x+2 (1 punto);jydx:); —%—X?+2x+c (1 punto);f ydx=19167(0,5 puntos).

PROBLEMA 5.
En una clase hay 17 chicos y 18 chicas. Se elideazar dos estudiantes de esa clase. Calc
razonadamente:
a) (Se calificara d® a0,75) La probabilidad de que los dos estudiantgidds sean chicos.
b) (Se calificara d® a0,75) La probabilidad de que los dos estudianegidbs sean chicas.
c) (Se calificara d® al) La probabilidad de que los dos estudiantes édsgsean de diferente sexo.
Solucién: a) 0,22857. b) 0,25714. c¢) 0,5142

ular




